



Camera Notarilor Publici București *Președinte*

Nr. 1989 din 3 septembrie 2015

UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA

Urmare adresei dvs. nr. 3986/26.08.2015, vă prezentăm infrastructura de care dispune Camera Notarilor Publici București în privința depozitării arhivelor create la fostele Notariate De Stat sau de către notarii publici după anul 1995:

- Municipiul București și Județul Ilfov: un depozit de arhivă situat în **București** bd. Theodor Pallady nr.40G, sector 3 unde sunt depozitate arhivele preluate de la Judecătoriile din Municipiul București, Bolintin-Vale, Buftea și Urziceni, arhivele notarilor publici care la data prezentei și-au încetat activitatea, sunt suspendați sau funcționează în cadrul altor birouri notariale precum și, documentele notariale predate spre depozitare de birourile notariale în funcție. Pentru comunicarea copiilor și informațiilor din aceste arhive este înființat un Serviciu de Relații cu Publicul la sediul Camerei București din str. G-ral H. M. Berthelot nr.42A, sector 1.

- Județul Teleorman: funcționează 2 sedii de arhivă, unde sunt depozitate arhivele preluate de la cele 5 judecătorii din județ, arhivele notarilor publici care la data prezentei și-au încetat activitatea, sunt suspendați sau funcționează în cadrul altor birouri notariale respectiv – 1. **Alexandria**, Str. Avocat Alexandru Colfescu nr.59A și 2. **Roșiorii de Vede**, str. Dunării, bl. D11, sc. C, parter, ap.1.

- Județul Călărași: funcționează 2 sedii de arhivă, respectiv: 1. **Călărași**, str. I.H. Rădulescu nr.62, unde este depozitată arhiva de la Judecătoriile Călărași și Lehliu-Gară precum și, arhivele notarilor care la data prezentei și-au încetat activitatea, sunt suspendați sau funcționează în cadrul altor birouri notariale; 2.

Str. g-ral H.M. Berthelot nr. 42A, sector 1, BUCUREȘTI – ROMÂNIA

Tel. 021 / 311 72 81; 311 72 90; Fax: 021 / 311 73 04; ; www.cnpb.ro; cod avp 1386

Anexa J. Căciuharu - 7 sept 2015

Oltenița, str. Alexandru Iliescu, nr.31, bl. C5, sc.A, parter, pentru arhiva preluată de la Judecătoria Oltenița.

- Județul Giurgiu: funcționează 1 sediu de arhivă în **Giurgiu**, b-dul Ion I. C. Brătianu nr. 157, unde sunt depozitate arhivele preluate de la Judecătoria Giurgiu precum și arhivele notarilor publici care la data prezentei și-au încetat activitatea, sunt suspendați sau funcționează în cadrul altor birouri notariale din circumscripția acestei judecătoriai.

- Județul Ialomița: funcționează 1 sediu de arhivă în **Slobozia**, str. Matei Basarab, Ansamblul 66 Peco (fostă Ag. C.E.C), unde sunt depozitate arhivele preluate de la Judecătoriile din Slobozia, Fetești și Urziceni precum și, arhivele notarilor publici care la data prezentei și-au încetat activitatea, sunt suspendați sau funcționează în cadrul altor birouri notariale.

Totodată vă informăm că, în conformitate cu prevederile art. 145 lit. h) din Regulamentul de aplicare a Legii notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, aprobat prin Ordinul ministrului justiției nr. 2333/C/2013, informații privind arhivele notariale gestionate de Camera Notarilor Publici București sunt publicate pe pagina de internet a instituției noastre la următoarele adrese: srv.cnpb.ro/arhiva/Arhiva_CNPB_Notariate_de_Stat.pdf (arhivele fostelor Notariate de Stat) și srv.cnpb.ro/arhiva/Arhiva_CNPB_Notari_Publici1.pdf (arhivele notarilor publici).

Cu stimă,

Președintele Colegiului Director,

Laura Badiu,
notar public

